

rész nem vönd, sőt kijelenti azt is, hogy bárkit választanak...

Pressiót gyakorolni nem akar senkire. Amennyek részt, akik akarnak...

Mert lesz nekünk autonómia, — úgy mond. — tisztelt polgártársaim, melyet önökünk alkotandunk...

— A közgyűlés eredményéről következőké tudatnom. — Ehöklő helybeli plébános...

Ujdonságok.

— A rokkant honvédek menháza egy magát megegyező nem akaró polgártársunk...

184. honvédelmi harcunk rokkant bajnokai számára az egyes hazafik...

— Ujgancsak a honvéd rokkantak menháza Zöldy Miklós ur...

— Dologház után régen sobjajozt már Debreczen, de hiába; és most a szerencsétlen hajléknélküli emberek...

— Kedélyes gyászjelentést tett ma egy atyai az alkapiányi hivatalnál, hogy az ő szerelmes felesége...

— Egy család történet a múlt éjszaka városunkból, a családi szabó volt; nincsen talán oly kofa...

— A jogász bál, mely szombaton tartatik a színházban, kezd előtérbe nyomulni a közbeszédben...

— Éjjeli esendhaborításert egy tisztviselő kiseretek be az elmúlt éjjel; ma aztán a kapitányi hivatalhoz felhívatlan: határozott makacssággal megtagadta a büntetés pénz kifizetését...

— A nőgyeletnek kisorsolás végett ajándékozott tárgyak sorozatát azon értesítéssel közöljük, hogy a nyeregenyék választmányi tagjai...

— Békirállyról nem tettünk emlakalmából, s kés. akarna jartunk így el. Ma egy levél küldött be hozzánk...

a társas összejötekek által elértet czélozatott. Gazdag vagy egyszerű öltözetben jelenni meg, részint az anyagi helyzet, részint az izlés kifolyása...

— A f. év és hó 2-kántartott kath. közgyűlés eredményéről következőké tudatnom. — Ehöklő helybeli plébános...

— A közgyűlési jegyzőkönyv meghitelesítésére Bálint Sámuel, Krajnik Alajos és Schweitzer János kérték fel.

— Megfagyott egy ifjú nő az éjjel a városon kívül egy bornyukutnál; hitelegő a hideg ellen a kutyát húzódott meg...

— Ertesztülven, hogy a kereskedő ifjúság által február 12-én rendezendő táncgyűlésre a meghívók a legdonosabb elővigyázat daczára soknak nem készbeszítették...

— Szepessy Antal, a bárendező bizottság elnöke. Lobmayer Mátyás, jegyző.

— Dologház után régen sobjajozt már Debreczen, de hiába; és most a szerencsétlen hajléknélküli emberek...

— Kedélyes gyászjelentést tett ma egy atyai az alkapiányi hivatalnál, hogy az ő szerelmes felesége...

— Egy család történet a múlt éjszaka városunkból, a családi szabó volt; nincsen talán oly kofa...

— A jogász bál, mely szombaton tartatik a színházban, kezd előtérbe nyomulni a közbeszédben...

— Éjjeli esendhaborításert egy tisztviselő kiseretek be az elmúlt éjjel; ma aztán a kapitányi hivatalhoz felhívatlan: határozott makacssággal megtagadta a büntetés pénz kifizetését...

— A nőgyeletnek kisorsolás végett ajándékozott tárgyak sorozatát azon értesítéssel közöljük, hogy a nyeregenyék választmányi tagjai...

— Békirállyról nem tettünk emlakalmából, s kés. akarna jartunk így el. Ma egy levél küldött be hozzánk...

Mikó Rózától. Egy ékszerterő fából, gr. Rhédey Jánosától. Egy dolgozó keszár, gr. Bathányi Jánosától. Egy himzett párna, gr. Csorba Istvánától. Egy világos szőnyeg, nagyb. brassóiban. Geney Ferenczától. Hat pár kesz és villa csütöböl, Tóth Anatóliától. Egy pár kesz és villa ujzástöböl, Tóth Pálától. Egy photographia nagy album, Kovács Jánosától. Egy asztalkendő gyűny hímzeve, Bossy Ferenczától. Egy asztalromót, Budaházy Istvánától. Egy himzett párna barna selymmel, Antos Radák bárónétól. Egy falli kesz hímzeve, öz. Némethy Jánosától. Egy vajtató fedéllel, Kacsó Ferenczától. Egy kalásztál, Dobray Józsefától. Egy szőnyeg rózsás, hímzeve fekete alapon, Graefel György Róza bárónétól. Eötvs album, Csathy Károlytól. Egy fehér horgolt paplan, gr. Korniz Zsigmondától. Egy két selyem táska, gr. Korniz Zsigmondától. Egy két porcellán korsó, gr. Forgách Margitól. Egy hila szekrény illatszerrel, Spitz Nínától. Egy fekete porcellán dohánytartó aranyal, Csányi Györgyától. Egy gyümölcsbány állványon, Pérely Antánétól. Egy bronz rózsokor, Nánassy Ferenczától. Egy himzett párna zöld alap veres virággal, Cöbel Vay Evelintől. Egy lithographirozott kép, Nagy Amáliától. Egy photographia album barna bronzal, Kereszt-szeghy Antánétól. Egy skatulya édesség, egy lámpára való és egy pár himzett papus, Csörös Viládnétól. Egy csemegető, Berger Henrichnéltől. Egy horgolt sapka, Popper Alajosától. Egy czukortartó és két fincsza üvegöböl ezüst és aranyból, Simay Tórnétól. Egy gyermekbájos pompás öltözéke, Kubinyi Draveszky Jankától. Egy porcellán rózsákkal emálozított illatszer és virágtató, Kubinyi Kálmánól. Egy himzett óra és szivartartó, Guttman Ernestinétől. Egy szines selyemből horgolt sapka, gr. Korniz Zsigmondától. Egy galvánó pliatik tálcza, Türr tábornoknéjé Whyse Bonaparte Adelece. Két zongorára való aranyos gyertyatartó, ugyanattól. Egy sötét fa íróeszköz bronzal, Nánassy Lászlónétól. Egy zöld szivartartó, Kulcsár Erzsikétől. Egy pár aranyal himzett papus, Brunner Edénétől. Egy himzett puff drapsin alapon, zold virággal, Parkas Ilkától. (Folyt. köv.)

Fővárosi értesítés. — A Kiszaludytársaság által az idei pályaművel közöl az „Esti órák” című dicsérettel nyert tankönyvet szerzője Törkös László.

— A szabadkőművesek magyarországi képviselőtestületének gyűlése megtartott; hét páholy két-két küldött képviselt, s megalkiták a magyar országos páholy szent János néven.

— A Corvina még e hó folytán kiadja Szász Károly „Almos” című hősköteményét melyet az akadémia 100 aranyal jutalmazott.

— A múzeum természetani osztályához Friedvalsky János, az ásványtanhoz Krenner József, a füvészethez Janka Viktor, a képtárhoz Ligeti Fencenz nevezettek ki igazgató őrök.

— Az irgalmass rendnek magyarországi 13 körházában 2832 egyént ápolnak; nemzetiség szerint: 2014 magyart, 210 csehét, 218 morvát, 40 lengyelt, 42 olaszt, 90 osztrákot, sat. vallásra nézve legtöbb volt a r. k. 2169, — legkevésb nazarenus 3. — Állapota nézve 1400 nőten, 800 nős, 627 özvegy s 5 hajadon volt.

— Az omnibus részvénytársaság mult évben 41000 frt lánchívdívatot fizetett.

— Dux Adolf — hirszerint lemond a Kiszaludytársaság tagságról, miután az épület német színházi igazgatósággal van megkülvá.

— A budai népszínház kártartó törzstagja tegnap gyermek előadást szándozott rendezni.

— A főispánikar még csak most tiszteltelt az új belügyminiszerrel, s onnan Wenckheimhoz mentek átadandók a buscu album, melyben a főispánok arcképei voltak; Rajner, mint volt bari főispán, szintén a feljárnók közt volt, s el is ment ő is tisztelegni és köszönni. Rajnernek nem lehetett kerüli a btecszúsi órája. Azt is mondják hogy Wenckheim nem ug beszélt e vendéglélel, mint „hejdan” a munkásokkal, hanem — illedelemesen.

— A budai törvényszék né mult évben 22,008 r. ment a beadványok száma; ezek közül 20,596 polgári, 1452 bünyvált ügyekre vonatkozott, csak két csödeset fordult elő.

— A szinintanoda egyik legtehetségesebb tagja, Helvey Laura kiserletet tesz a nemzeti szinpadon. Illető körökben sok reményt köntek e derék lánykából.

— Keleti Gusztáv „a képzőművészeti oktatásról” külföldön és annak feladata hazánkban” címmel igen jeles munkát írt a kultusügy megbízásából. El kell szoknordnunk, midőn ily illetekkel túl után olvaszuk hazánkról, hogy „nemzeti művészetünk fejlődését gátolják alulról a nemzet zömében a részvét és érdekesség hiánya, felülről az értelmiség körében a főgékonyaság és műtérlem csekély mérvé, továbbá a bizalmatlanság és kicsinyiség. Tetteges támogatást eddig ugy szolván sehonnán sem nyertünk. Jövöjének biztosítókja semmi.”

— Egy bőbeszédű uri ember jelentette minap a kapitányságnál, hogy óráját valaki ellopta; le is írta tetőtől talpig a gyanus egyént, s miönn kibeszéltte magát, az illeto hivatalnok benyult a panaszló zsebébe, s átadta neki állítólag elveszett óráját. Eltalálta a tolvajt.

Belföld. — Berezán a máramarosmegyei honvédegyetel Egressy János 9. honvéd zászlóaljban százados ernyán emlekszobrot emelt, és leleplezésre 1870. év májusa 22-iki napja tűzött ki.

— Kassán a deakpárt oszlófélen van, napi lapot szándékoztak kiadni, de az „részevét hiány miatt” meg sem indult.

— Sok a f. év és hó 2-kántartott kath. közgyűlés eredményéről következőké tudatnom. — Ehöklő helybeli plébános...

— A közgyűlési jegyzőkönyv meghitelesítésére Bálint Sámuel, Krajnik Alajos és Schweitzer János kérték fel.

— Megfagyott egy ifjú nő az éjjel a városon kívül egy bornyukutnál; hitelegő a hideg ellen a kutyát húzódott meg...

— Ertesztülven, hogy a kereskedő ifjúság által február 12-én rendezendő táncgyűlésre a meghívók a legdonosabb elővigyázat daczára soknak nem készbeszítették...

— Szepessy Antal, a bárendező bizottság elnöke. Lobmayer Mátyás, jegyző.

— Dologház után régen sobjajozt már Debreczen, de hiába; és most a szerencsétlen hajléknélküli emberek...

— Kedélyes gyászjelentést tett ma egy atyai az alkapiányi hivatalnál, hogy az ő szerelmes felesége...

— Egy család történet a múlt éjszaka városunkból, a családi szabó volt; nincsen talán oly kofa...

— A jogász bál, mely szombaton tartatik a színházban, kezd előtérbe nyomulni a közbeszédben...

— Éjjeli esendhaborításert egy tisztviselő kiseretek be az elmúlt éjjel; ma aztán a kapitányi hivatalhoz felhívatlan: határozott makacssággal megtagadta a büntetés pénz kifizetését...

— A nőgyeletnek kisorsolás végett ajándékozott tárgyak sorozatát azon értesítéssel közöljük, hogy a nyeregenyék választmányi tagjai...

— Békirállyról nem tettünk emlakalmából, s kés. akarna jartunk így el. Ma egy levél küldött be hozzánk...

A „Times” római tudósítója rzerint a pápa január 21-én a Rómában jelenlévő püspökökkel egy „Schéda” rromató pontificé” című iratot küldött. Ebben egyekhez kétféle benfoglatlik, hogy a pápa felette áll a conciliumnak, és attól független, feltétlen feje a csalhatatlannal egyháznak. Nevezetes e pápai irat — mely sub secreto pontificis közöltetett a szinai tagokkal. — különösen azért mert benne világos kijelentést találunk arra nézve, hogy a pápai köröm szakadást, ragaszkodót világi uralmához.

— Hogy pedig a római pápa a neki isteni ajándékképp adott elsősegét gyakorolhassa, szükség volt azon förraloma, mely helyzetével és az idő szellemével megegyezett. Így történt az istehi gondviselésnek különös akaratánál fogva, hogy a világi fejedelmeknek oly nagy tömege és különfélése mellett a római szék is kapott világi birótkot, hogy a római főpap, mint az egész egyház legfelsőbb pástora, egy fejedelmek nem vetteve alá, a legnagyobb, a Jézus Krisztustól nyert hatalmat és méltóságot — az urnak egész nyáját legeltetni — az egész világ felett teljes szabadsággal gyakorolhassa, és mindazt, a mit idő és körülményekhez képest az összes kereszténység javára inkább hasznosnak és szükségesnek ítélt, anélkül hatályosabban keresztelvehesse. Minthogy azonban istentelen emberek, kik minden jogot a földön elakarnak vitálni, a r. sz. egyházak ezen világi fejedelmességét, a cselnek és erőszaknak minden fegyverével leakarják dönteni: ezért megújítottuk a sz. székek és a régebbi egyházi gyűléseknek iteleit és határozatait, a szinai jóváhagyása mellett.

— Mi elátkozzuk és kárhoztatjuk nem csak azoknak eretnek tanát, kik állítják, hogy az isteni jognak ellenére van az, miszerint a római püspökben a világi hatalom egyesüljön a pápi hatalommal: hanem azoknak is ama balvéleményét, a kik nyilatkoztatták, hogy nem tartozik az egyház teendő közé a világi fejedelmek viszonyai felett a kereszténység javára valamit határozni!

— A „Gazetta di Torino” írja, hogy az olasz ministerium kebelében egyenlenség támadt, egyrészt Lanza és Sella, másrészt Visconti Venosta közt; az egyenlenség első okát az emlegetik, hogy Lanza és Sella, Ratszót szeretnek kamaralérolnek, Visconti-Venosta pedig azt hártározottan ellenzi.

— A viszály már annyira ment, hogy Visconti-Venosta kilépéséről beszélnek, s helyébe Lanza már érkezett is Lamarmora tábornok, a külügy tárcza elfogadása iránt.

— Olyan egyének, kik Caprerát nem rég hagyták el, beszélik, hogy kormányváltásnak Madalena szigetén rendes lakás bérletet, — egyszeri utasoknak adva ki magukat; — valódi céljuk pedig az, hogy gondosra kikémleljék miniszter látogatásokat, melyeket a tábornok Caprerán látogat. A Lanza ministerium ily módon akar örködni a tábornok felett!

— Egyuttal megemlítjük, hogy Garibaldi megígért angol és skotországi barátainak, miszerint Mártius közepén megfogja öket látogatni.

Legújabb. — Pest, febr. 2. Az egyesületi törvényjavaslat felett általános az ingerültség. Az „Ung. Lloyd” azt a siberiai fegyverezkedet, mely szabad népből áll, a törvényjavaslat szerint Magyarországnak minden tudományos egyletei beültatának.

— Florenz, febr. 1. Azon hír, hogy Albrecht főherceg ide érkezett, a városát megalátalban pártosság, hogy a főherceg ide fog jönni.

— A főhadparancsnokság az Abuzokkban feloszlatott, ámbar brigántik még mindig mutatkoznak.

— Páris, febr. 1. Több került főnöki állomásra való kinevezés igen sok lap által kedvözölög fogadtatott.

— Páris, febr. 1. A Public jelenti: Több követ választó kerületében protestál néhány kerület-főnök kinevezését ellen.

— A „Parlament” ugy hallja, hogy Ollivier, Chevandier de Valdomre és Richárd hiába erőlködtek, hogy némely kinevezéseket megtagadjanak. A tett választások leginkább Daru, Parieu és Thiers művei.

— Madrid, febr. 1. Montpensier hercegnének tegnapelőtti születés napjára Sevillába számos távirat érkezett, melyekben azon remény és óhaj fejeztetett ki, hogy férje vagy legidősebb fia lépjen a spanyol trónra. Az üdvözölők közt volt Topete tengerészeti minister is.

— Newyork, jan. 31. Haytiban Saget tábornok a kivégzett Salnave helyett magát a köztársaság elnökévé kiáltatta ki. Helyét aligha fogja megtartani.

Közzgazdaszat. — (E.) Febr. 3. Az életárak változatlanok, szinte a szallona árák is. Időjárásunk magas foku ihdeg, utaink kissé javultak.

— Bécsben február 1-én az 1860-ki sorsjegyek húzandó a következő sorozatok luszattak ki: 149, 296, 477, 481, 825, 1270, 1488, 1953, 2363, 2602, 2938, 3792, 3877, 4068, 4282, 4672, 4738, 4840, 4906, 5524, 5812; 6129, 6153, 6208, 6441, 6697, 6617, 6635, 6655, 6822, 7600, 8337, 8346, 8724, 9556, 9923, 10249, 10252, 10494, 11387, 11660, 12064, 12360, 12404, 12486, 12668, 13199, 13269, 13594, 13837, 13859, 14368, 14484, 14697, 16308, 16628, 17308, 18489, 18783, 18813, 18960, 19373, 19800, 19915, 19939.

Bécsi tőzsde, Feb. 3. Cs. arany 5. 81. ezüst 121.11

Felelős szerk. s kiadótlajd. Oláh Károly.

Eladó fekvő-javak. Széchenyi-utcán az 1808. sz. ház, mely áll 4 lakosztályból, azaz 12 szoba, 3 konyha, 3 pince lakosztályból, 2 szoba, 1 konyhával, szilárdon téglaófal építve, cseréppel fedve, 304 m² belső telekkel és 8 hold utána való földel. — ezenkívül a Boldogfalvi kertben, a második járásban, 4 kapa szőlő, számos nemes gyümölcsfával, jókarban levő pajtával, mely áll 1 szobából, butorral ellátva, konyhából, borházból, kellőleg szűretelő edényekkel ellátva, szabadkészből eladók. Ertekezhetni Széchenyi-utca Varga Károly batorraként, vagy Fabry Ferenc szűzkeres-214. 13-kezősében.

H I R D E T É S E K. Haszonbérbe kiadó 3 vagy 6 évre 500 hold föld P. Tamási pusztán, — 1200 m² öles holdakban — több szobából álló lakrészekkel s elegendő gazdasági épületekkel ellátva; s hozzártatózó kocsmajággal együtt. — Ertekezhetni felőle a lapok kiadó hivatalában. 199. 18 — 45. 2-3 Szabó József, Erdélyi István.

Hirdetmény. Alulírott Erdélyi István czig alatti vászon- és rövidáru-üzletemet t. Hajdu Mihály ur háza alatt, a „Bika”-fogadóval szemben, s hó 22-én helybeli kereskedő t. Szabó József urnak szabad kézből örök áron eladtam. En pedig Szabó József tudatom, hogy a fent inott üzletet szabad kézből átvettem; s a t. c. közönség pártolását is kérem. 199. 18 — 45. 2-3 Szabó József, Erdélyi István.

Geréby és Hannig ajánlja ANGOLNA, tengeri rák, olajbogyó, halikra, tókehal, orosz ajak, francia, angol és verseczi mustárokat, gróji, ementhali strahin és gorgontola sajtokat, jóminőségben jutányos árért. 20. 3-4. Ez azon